

三明学院疫情防控工作领导小组办公室

明院防办〔2020〕16号

关于做好2020年国庆、中秋假期 疫情防控工作及校园安全有关事项的通知

各部门、各单位：

根据教育部、省委省政府和工作要求，以及省教育厅2020年国庆中秋及秋冬季校园疫情防控部署视频会议精神，为落实“外防输入、内防反弹”的总体防控策略，结合学校实际情况，现就2020年国庆、中秋期间疫情防控工作有关事项通知如下：

一、校园相对封闭管理。所有人员均须遵守学校管控规定，一是均从北大门出入校园并配合开展身份核验、体温检测及八闽健康码核查。在校师生继续通过企业微信人脸识别进出；校内住户家属、后勤服务人员等凭出入证进出；校外临时入校人员，凭归口管理部门提前一天申请的名单进入校园，禁止未审批人员及车辆进入校园。二是根据属地疫情防控要求，从省外返明人员，应自行隔离14天后或提供核酸检测阴性证明呈阴性者方能进入校园。

二、落实出行审批制度。所有师生员工继续落实“离明报备，离省报批”制度，凡离开三明市区的人员，向所在部门或二级学院报备；凡计划出省的人员，须提前按照程序落实审批制度，经批准后方可离开福建省。全体师生员工不得前往国内外中、高风险地区。

三、落实日报告、零报告制度。按照防疫要求，继续实行“日报告、零报告”制度。在校师生员工若出现发热、出省离境或有密接行为等情况的，必须第一时间报告学校疫情防控办。教职工报告人事处，学生报告学生处、后勤服务人员报告后勤处。

四、加强假期值班值守。加强国庆、中秋假期应急值班值守。学校行政值班由校领导带班，各二级学院值班由院领导带班，值班人员确保24小时在岗，时刻保持信息渠道畅通，及时处置突发事件并按程序上报。党政办、保卫处做好假期值班督查工作。

五、加强个人防护保障。全体师生员工继续保持高度警惕，牢记“戴口罩、勤洗手、一米距”。进入公共场所、乘坐公共交通工具必须佩戴口罩，继续做到“不集聚、不聚餐、少出门”，保持室内通风，养成良好生活习惯。

六、加强校园安全保障。落实二级单位党政“一把手”责任制，增强意识形态管控，防范政治有害言论和网络攻击；深入排查校园重点部位，做好消防安全、危化品安全、食品卫生安全、在建工地安全等重点问题的专项检查、整治工作，防止出现安全事故，保障校园安全。所有师生员工都要自觉参与安全防护工作，最后一人离开办公室、实验室、宿舍等

场所的，务必切断电源、锁好门窗。

校园安全，人人有责。祝大家过好祥和幸福的假期。

三明学院疫情防控工作领导小组办公室

2020年9月30日